



李玮峰重披国足战袍意气风发

# 33个月 109场 1:1

李玮峰时隔三年  
重披国家队战袍，带  
领国足战平新西兰

昨天，中国男足在武汉体育中心1:1战平来访的新西兰队，李玮峰时隔三年后重新回到国家队，并首发出场，这是李玮峰第109次代表国家队出场，追平了前队友范志毅的出场纪录，距离郝海东保持的115场代表国家队出场纪录只差6场。

□快报记者 吕远



大头领衔国足入场

## 109次参赛 李玮峰逼近纪录

时隔33个月，李玮峰终于回来了，三年里，李玮峰坦言，他每时每刻都希望自己能重新回到国家队。昨天，尽管没有戴上队长袖标，但李玮峰还是首发了，他的表现也并没有让众多球迷失望。由于高洪波出访哥斯达黎加，这场对阵新西兰的比赛由国足助理教练傅博指挥，舜天队的刘建业也得到了首发上场的机会。

开场仅两分钟，中国队便进球了！杜威的头球令对手自摆乌龙，中国队意外领先，开局不错。之后，新西兰队上演了反扑，第31分钟，伍德反击中形成单刀，多亏李玮峰及时铲断，否则国足很可能在上半场丢球。

下半场第52分钟，参加过南非世界杯的新西兰队利用远射将比分扳平。最终双方1:1握手言和。整场比赛，尽管李玮峰出现在镜头面前的机会并不是很多，但在他身上依旧可以看到那种稳健的球风。

赛后，对于李玮峰的回归，方方面面都给予了很高的评价，在场上表现不错的于大宝说，“主力门将下场让我们在心态上也出现了一点波动。”

看台上，武汉球迷拉出了希望国足再一次打进世界杯的横幅。是的，国足今年最重要的任务就是7月份开始的世界杯预选赛。3月29日，国足还将在武汉与来访的洪都拉斯热身。而3月27日，高洪波带领的国家二队，将在哥斯达黎加与对手进行热身。

到了带头作用，他是一名很有霸气的球员。”

这是李玮峰第109次身披国足战袍出战，这一数据令大头追平了昔日名将范志毅，距离郝海东保持的115场A级比赛出战纪录只差6场。如果，李玮峰能顺利参加7月份开始的世界杯预选赛的话，那么他追上郝海东的纪录恐怕只是时间问题。

## 受伤送医院 曾诚令球迷揪心

比赛平了，比赛中却出现了令人揪心的一幕。第30分钟，中国队门将曾诚与对手相撞，痛苦倒地，很久都没有能够站起来，比赛因此被迫中断了好几分钟。由于曾诚是武汉人，看台上很多武汉球迷都惊呆了，曾诚的妈妈也在现场看比赛，她不知道儿子究竟怎么了，不断地问身边的人。

经过紧急处理，曾诚被担架抬出场，并送往医院。

曾诚在离场时，衣服里被塞进了冰块，能看到曾诚很痛苦地捂着头部，可能颅骨有些问题。不过助理教练傅博表示，“曾诚的问题不大。具体的伤情还要等检查结果出来后再看。”

看到儿子受伤，曾诚的妈妈也没心思在场上观看比赛了，直接陪曾诚去了医院。曾诚的受伤下场多少影响了国足队员的情绪，不少球员也表示，“主力门将下场让我们在心态上也出现了一点波动。”

看台上，武汉球迷拉出了希望国足再一次打进世界杯的横幅。是的，国足今年最重要的任务就是7月份开始的世界杯预选赛。3月29日，国足还将在武汉与来访的洪都拉斯热身。而3月27日，高洪波带领的国家二队，将在哥斯达黎加与对手进行热身。



# 体彩超级大乐透今晚奖池2.56亿！ ——大乐透750万大奖得主遗憾未追加

收获1200万元巨奖相比，安徽芜湖的这位彩民则略显遗憾，他采用的是传统的投注方式，仅仅少投入1元钱，但是获得的奖金却整整少了450万余元；不过，750万元的奖金也同样获得了当地众多彩民的喝彩。3月23日下午，中奖彩民王先生孤身一人来到安徽省体育彩票管理中心办理领奖手续；王先生常年在芜湖做生意，自从两年前跟着朋友买了一回体育彩票中了个小奖后，就开始正式与体彩结缘；王先生说：“我也不算是老彩民，平时投入也不多，买点彩票既有中大奖的希望，又能给生活增添点乐趣，偶尔中个5元的小奖，我都会庆祝一番。”

### 加1元追加可多得450万

据王先生介绍，开奖的当晚

他就通过手机报知道自己中奖了，但是由于自己的生意目前出了些问题，所以过了好几天才来领奖；“当时我看到手机报上的超级大乐透开奖信息后都愣住了，这个开奖号码怎么如此熟悉呢，赶忙掏出彩票仔细对了好几遍，当时的心情真的是乐开了花，我现在正在为生意上缺少的资金头疼呢，体育彩票就给我来了个雪中送炭，真是没想到啊！哈哈”，王先生开心地说。当工作人员告诉王先生如果他当时多投入1元钱采用追加投注的方式可以多获得450万元奖金的时候，快人快语的王先生说：“这个我还真不知道，我每次买彩票都是随手写几组号码，然后就按照两块钱1注付钱，要早知道有这样的好事，我肯定要追加的，遗憾，真遗憾啊！”

### 大奖中得及时解燃眉之急

最后，领到奖金的王先生感慨地说：“我不是什么技术型彩民，也不是有着十几年经验的老彩民，但是我自从第一次接触体育彩票以来，就一直坚持着购买，投入的虽然不多，但是我享受到了体彩带来的乐趣，以前我也没想过自己会中大奖，现在大奖真的降临到自己身上，除了感受到前所未有的惊喜外，更多的是感谢体彩带来的好运，因为这个大奖来的正是时候，帮我解决了目前所面临的困难！”

近期大乐透玩法奖池金额持续累积，根据“超级大乐透”的游戏规则，在过亿奖池下，2元投入最高能中1000万元，3元追加最高可得1600万元大奖，如果彩民朋友适当追加、倍投，更有可能收获亿元奖金。

通讯员 徽彩 快报记者 闫弋

### 彩市公告牌

#### 大乐透精英站点 11034期推荐

涟水彩海淘金队

01、05、17、19、27、30、  
31、32、33+06、07  
01、17、19、27、30、31、  
32、33+06、07

05、17、19、27、30、31、  
32+06、07  
05、17、27、30、32、  
33+06、07

镇江北固雄风队

11、15、17、22、23、27、  
29、32、35+04、07  
11、15、17、22、23、27、  
32、35+04、07

11、15、17、23、27、32、  
35+04、07

15、17、23、27、32、  
35+04、07

南通第一城联队

8、13、15、21、22、23、28、  
30、34+5、7

8、13、15、21、22、23、28、  
34+5、7  
8、15、21、22、23、28、34  
+5、7

8、15、21、22、28、34  
+5、7

淮安高群队

6、7、15、13、25、27、30、  
32、35+2、11

4、6、15、21、27、30、32、  
35+2、11  
7、15、25、27、30、32、  
35+5、12

7、14、25、30、32、35+5、  
12

到了带头作用，他是一名很有霸气的球员。”

这是李玮峰第109次身披国足战袍出战，这一数据令大头追平了昔日名将范志毅，距离郝海东保持的115场A级比赛出战纪录只差6场。如果，李玮峰能顺利参加7月份开始的世界杯预选赛的话，那么他追上郝海东的纪录恐怕只是时间问题。

## 受伤送医院 曾诚令球迷揪心

比赛平了，比赛中却出现了令人揪心的一幕。第30分钟，中国队门将曾诚与对手相撞，痛苦倒地，很久都没有能够站起来，比赛因此被迫中断了好几分钟。由于曾诚是武汉人，看台上很多武汉球迷都惊呆了，曾诚的妈妈也在现场看比赛，她不知道儿子究竟怎么了，不断地问身边的人。

经过紧急处理，曾诚被担架抬出场，并送往医院。

曾诚在离场时，衣服里被塞进了冰块，能看到曾诚很痛苦地捂着头部，可能颅骨有些问题。不过助理教练傅博表示，“曾诚的问题不大。具体的伤情还要等检查结果出来后再看。”

看到儿子受伤，曾诚的妈妈也没心思在场上观看比赛了，直接陪曾诚去了医院。曾诚的受伤下场多少影响了国足队员的情绪，不少球员也表示，“主力门将下场让我们在心态上也出现了一点波动。”

看台上，武汉球迷拉出了希望国足再一次打进世界杯的横幅。是的，国足今年最重要的任务就是7月份开始的世界杯预选赛。3月29日，国足还将在武汉与来访的洪都拉斯热身。而3月27日，高洪波带领的国家二队，将在哥斯达黎加与对手进行热身。

### 彩市万花筒



# 南京又有3彩民中金银生辉5000 健身经费锦上添花

“迎青奥，送健康，金银生辉奖上加奖”活动开展以来，南京市再一次掀起体彩即开彩票刮奖热潮，包括中得本市第二个100万元大奖的彩民，已经有8位幸运儿在领得奖金的同时，额外获赠4888元健身经费。

彩民小王（化名）的中奖票是一张十足的“满堂彩”：荧光绿色的彩票上，每个游戏都中奖。“刮开游戏一的第一局我就很开心地告诉身边的朋友，中了1000元，接着三局都中得1000元，听着我说，朋友们都不相信，纷纷围过来，一起帮我数到底中了多少

钱。”他表示，刚刮开第一个1000元的时候很兴奋，但是刮开4个1000元的时候他就盼着自己可以中得大奖。“5000元虽然不多，但是我已经很满意了。关键是还有4888元的健身经费，我这奖中得很精彩呀！”

另外两位彩民中奖方式很类似，就是“整本包圆”，这也是很多彩民擒得大奖的法宝。其中一位彩民笑着告诉工作人员：“我就是冲着这健身经费来的！迎青奥，送健康，金银生辉奖上加奖活动一开始，我就接连中奖，前两天还中了1000元，获赠了100元的体育彩票票

呢！”这位彩民表示，获赠100元体育彩票后他就决心中个5000元或以上的奖，把健身经费也拿回家，这次真让他梦想成真了。

据了解，“金银生辉”南京上市仅一个月，就已中出2个100万元大奖和19个5000元奖，其中8位彩民收获了健身经费，总额近4万元。而同样可以额外获赠健身经费的2万元和10万元奖项却还在和南京彩民“捉迷藏”。从现在起，就去南京各体彩即开型彩票“顶呱刮”销售网点把大奖找出来吧！别忘了，“暗号”是“金银生辉”哦！

通讯员 顾融 快报记者 闫弋